



# 遵章保安全 警惕护生命

■ 乔琳

对一个企业来说,安全带来了企业发展的美好前景,同时又凝聚了太多人的牵挂和责任,每一个企业的建设者都能感受到这份责任的重大。一个人的安全不仅是对自己负责,更多的是对关心你的家人负责。安全就是效益,安全生产给企业带来的是勃勃生机。

灿烂的青春之花,会在安全的沃土上开得绚丽多姿,也会因事故的肆虐变得黯然无光。展望未来,我们每个人该走的路还很长,肩负的责任也很重。在新形

势、新目标下,我们的一举一动应当更稳健更成熟。当我们看见高大的厂房拔地而起,先进的设备相继投产,每一个生命体都被渲染得生机勃勃。我们一定会情不自禁地感叹:生命竟是如此美丽而精彩。然而,如果没有安全的相伴相依,我们将无法感受和拥有这美好的一切。

安全是要尊重生命,是敬畏规章。遵守规章是责任、道义、权力,更是义务。只有遵守规章才能保安全,这是安全生产的经验昭示。安全源于长期警惕,事故出于瞬间

麻痹,思想上的松懈麻痹必然会导致安全隐患的存在和违章现象的发生,哪怕一次偶然隐患的发生,哪怕一次偶然违章,就有可能一失足成千古恨,没有了安全就没有企业的可持续发展。依法遵章,事故就可以避免;松懈麻痹,事故就可能发生。遵章守纪,正是水之源、树之根、安全之本。

每一个人的生命都是极其宝贵的。让我们永远牢记安全责任,热爱生命、热爱生活,珍惜眼前的每一天,让安全之花扎根于我们的工作和生活中。



摄影天地

铁矿采场南西区

张德胜 摄

太钢是我们的家,太钢的未来关系着我们每一名职工的发展,我们要不忘初心、履行誓言,把太钢的事当作自己的事来做,脚踏实地干好自己的本职工作。

从2012年7月进入太钢工作以来,不

刻勇于肩负起一个青年工作者的重担,发扬精益求精的“工匠精神”,在“做精”和“精做”上下功夫,将一丝不苟、精益求精的工匠精神融入到自己工作的每一个环节。还要爱岗敬业,克难奋进,按标准办事、按规



## 不忘初心 履行誓言

■ 刘泽锋

不知不觉中就快到五年了。在这五年中,完成了从学生到工人的身份转变,受到了太钢企业文化和人文精神的熏陶,我为能成为这个大家庭中的一员而感到自豪。目前,钢铁行业的形势不容乐观,这也让我深深感受到肩头的责任,我们应该在困难时

程操作,干好点滴工作,不心存侥幸,不图省事。身为专业技术人员,我们既要勇于创新,更要敢于坚持,对于生产技术的变革,要认真研究,困难再多不畏难、压力再大不低头、挑战再强不服输,为企业增品种、提品质、创品牌作出新的贡献。

信任,是我们与客户之间持续合作发展、实现共赢的基础,也是营销人员追求关系营销的至高境界。作为与客户建立信任的有效途径,应该如何做好走访客户的工作呢?

首先,要做好专业的准备。乔·吉拉德说:“销售,绝不是降低身份去取悦客户,而是像朋友一样给予合理的建议,你刚好需要,我刚好专业!仅此而已。”客户见你,是需要时间成本的,所以,我们要为这种成本付出一点代价,让客户在和你的会面中有所收获,而最好的补偿方式就是你的专业,专业知识是指了解客户生产业务和解决客户问题的能力。

其次,要有有效的拜访理由。拜访不是闲聊,它是和业务相关的,要告诉客户两件事:一是去干什么,二是干这事对他有什么好处。比如去做新产品推广的讨论,这种产品能让客户的产品成本大大降低,自然就可以赢得客户的好感与兴趣。即使我们拜访的理由不是客户关心的问题,让客户做了一次产品的确认,也是给自己的销售目标做了一次很好的校验。

最后,要学会倾听和提问。倾听,能建立起和客户之间的信任关系。提问,能让客户觉得你非常清楚他的问题,并做了认真的思考。如果你没有倾听,见到客户直接开讲。那客户的第一反应就是:他只关心怎样把东西卖给我,而不关心如何解决我的问题。如果没有提问,客户会觉得我们只是在应付,没有站在客户的立场为他解决问题,所以他的第一反应是:没有诚意。

沟通产生效益,信任创造价值。突破走访原有的芥蒂,在走访中建立真诚的信任。顺境时,互利共赢;逆境时,共同进退。帮客户选材,客户信任你,把你当做自己材料的管家,从而信任你的产品,往往会第一时间选择你的产品。



## 在走访客户中建立信任

■ 马利金

## 公示

太原市劳动能力鉴定委员会对参加职工非因工伤残或因病丧失劳动能力程度鉴定做出结论如下:

完全丧失劳动能力8人: 郭建平 任德文 邓有权 范文  
牛立新 张鸿亮 张瑞 李辉  
大部分丧失劳动能力6人: 韩翔龙 张德 赵佳文 赵峰  
冯伟 赵文莉

根据《太原钢铁(集团)有限公司劳务市场集中管理人员管理实施细则》规定,以上人员按大病职工管理。

特此公示

太钢劳务市场

2017年1月16日



花园国际月子会所  
GARDEN INTERNATIONAL MATERNAL AND BABY CARE CENTER

## 太钢医疗公司花园国际月子会所开业迎宾!

——最专业、最完美的一切呈现给最优秀、最有品的您!

太钢医疗公司花园国际月子会所是我省首家三甲医院旗下的公办母婴产后康复机构,专业医护团队涵盖了妇科、产科、儿科、乳腺科、心理健康、营养保健、中医康复等相关学科,全力为您提供产后母婴专护、营养膳食、纤体美容、婴儿早教等“1+N式对1”的专业服务。

会所地址: 太原市尖草坪区解放北路83号花园国际大酒店

咨询电话: 0351-2136888 2136999



科学坐月子、开心坐月子,请到花园国际月子会所